Drzewica, dnia 28.04.2017 r.

Burmistrz Gminy i Miasta w Drzewicy przesyta odpowiedz na zapytanie w
sprawie warunkéw przetargowych dotyczacych sprzedaizy nieruchomosci przy ul.
Przemystowej w Drzewicy — dziatka nr 3/19.

Pytanie

Czy wymodg utworzenia miejsc pracy dotyczy nieruchomosci tj. czy wygrywajacy
przedsiebiorca ma zobowigzaé¢ sie do stworzenia miejsc (w istocie stanowisk pracy) na
zakupionej nieruchomosci (np. wybuduje zaktad i przeniesie dotychczas zatrudnionych do
zaktadu wybudowanego na nabytej nieruchomosci), czy tez zobowigzanie polega¢ ma na
stworzeniu nowych miejsc pracy w ramach swojej dziatalnosci gospodarczej (zatrudnieniu
nowych pracownikéow ) i w zwigzku z tym jak przebiega¢ bedzie weryfikacja wykonania
zobowigzania do stworzenia nowych miejsc pracy?

- w przypadku pierwszej opcji rozumiem, ze wystarczajgcym potwierdzeniem bedg aneksy do
umowy wskazujgce jako miejsce swiadczenia pracy zaktad na nabytej nieruchomosci,

- w przypadku zas drugiej opcji, np. czy to bedzie poréwnanie stanu zatrudnienia z przed
zakupu ze stanem zatrudnienia na koniec 4 letniego okresu realizacji po zakupie
nieruchomosci?

Odpowiedz.

W ogtoszeniu o przetargu wyraznie sformutowano warunki. Kupujacy ma obowigzek
stworzenia nowych miejsc pracy na zakupionej nieruchomosci w ilosci okreslonej przez
siebie. Obowigzek ten bedzie spetniony kiedy na koniec 4 roku po zakupie nieruchomosci
zatrudniona zostanie deklarowana ilo$¢ oséb i stan ten zostanie utrzymany przez co najmniej
3 lata.

Pytanie

W zwigzku z w/w zobowigzaniami, prosze o wskazanie czy przedmiotowa nieruchomos¢ jest
uzbrojona w podstawowe media (woda, Scieki i energia elektryczna), a jesli nie to czy jest to
projektowane i kiedy bedzie wykonane?

Odpowiedz.

Przez przedmiotowa nieruchomos$¢ przebiega wodociag i kabel elektryczny, na dziatce
sgsiedniej znajduje sie kolektor sanitarny. Budowa przyfaczy bedzie mozliwa po uzyskaniu
warunkow technicznych od poszczegdlnych gestorow sieci. Gmina nie przewiduje budowy
elementéw uzbrojenia dziatki.




